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R E Q U E R I M E N T O Nº. 417

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As férias são momentos especiais de descanso e diversão. É o 
momento de aproveitar o tempo livre, criar memórias inesquecíveis e 
recarregar as energias. Seja viajando, explorando novos lugares ou 
simplesmente desfrutando de momentos de lazer em casa, as férias são um 
período precioso que nos permite revitalizar o corpo e a mente, fortalecer 
laços familiares e buscar novas experiências. Que as crianças vivam 
intensamente as suas férias, com alegria e segurança, proporcionando 
momentos de felicidade e bem-estar para todos.

Durante as férias escolares, é comum que as crianças busquem 
diversão e entretenimento ao ar livre. No entanto, é necessário garantir a 
segurança dessas brincadeiras, evitando que causem situações de risco nas 
ruas. É responsabilidade de todos, sociedade e poder público, promover 
espaços adequados e atividades seguras para que as crianças possam 
aproveitar suas férias com alegria, proteção e tranquilidade.

Por meio deste requerimento, gostaria de solicitar informações 
sobre a possibilidade de criar um projeto de recreação municipal, visando 
fornecer alternativas de lazer para as crianças dos bairros periféricos de 
nossa cidade.

Destaco a importância de descentralizar as ações e utilizar os 
quatro Complexos Esportivos existentes em nossa cidade, a saber: Complexo 
“Leandro César Zanardo Romanholi”, no Setor Norte, Complexo “Fernão 
Campos Leite”, no Setor Leste, Complexo Esportivo “ José Fernando Donida”, 
no Setor Sul e Complexo Esportivo “Lourival Antonio Prearo”, no Setor Leste.

Considerando que as crianças, ao brincarem nas ruas dos bairros 
periféricos, correm riscos de acidentes e outras situações adversas, é 
essencial criar alternativas seguras e atraentes para que elas possam 
desfrutar de momentos de recreação adequados.

Sendo assim, solicito as seguintes informações: existe a 
possibilidade de criar um projeto de recreação municipal destinado às 
crianças dos bairros periféricos? Caso positivo, quais seriam os principais 
objetivos e atividades desse projeto?

Ressalto a importância de proporcionar às crianças dos bairros 
periféricos opções de lazer seguras, que promovam a socialização, o 
desenvolvimento físico e emocional, além de afastá-las de situações de risco 
nas ruas. A descentralização das ações para os quatro Complexos Esportivos 
existentes em nossa cidade contribuirá para a inclusão e a equidade, levando 
essas atividades recreativas para perto das comunidades.
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[Parte integrante do Requerimento n° 417/2023]

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Esporte e Promoção de Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a 
possibilidade de criar um projeto de recreação, visando fornecer alternativas 
de lazer para as crianças dos bairros periféricos de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=174JM670UY2W3VVE, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 174J-M670-UY2W-3VVE
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